

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Štorková Monika

Název práce: Modul Uchazeč systému pro podporu výuky

Autor posudku: Tomáš Kozel

Cíl práce: Analyzovat, navrhnout a implementovat modul mobilní aplikace UHK Helper sloužící zájemcům o studium.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení					
	A	B	C	D	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	x					
Vymezení cíle a jeho naplnění	x					
Zpracování teoretických aspektů tématu	x					
Zpracování praktických aspektů tématu	x					
Adekvátnost použitých metod	x					
Hloubka a správnost provedené analýzy	x					
Práce s literaturou	x					
Logická stavba a členění práce	x					
Jazyková a terminologická úroveň	x					
Formální úprava a náležitosti práce	x					
Vlastní přínos studenta		x				
Využitelnost výsledků práce v teorii (praxi)	x					

Vyjádření k výsledku antiplagiátorské kontroly:

Kontrola vykazuje podobnost 0% a ani při běžné kontrole textu nebyly zaznamenány prohřešky proti citační etice.

Dílčí připomínky a náměty:

K práci nemám závažné připomínky.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Závěrečná práce studentky doplňuje mezi studenty oblíbenou aplikaci UHK Helper o nový modul určený pro uchazeče. Úkol, který na studentku čekal při zpracování práce, byl netriviální. Studentka se musela v relativně krátké době zorientovat v nové problematice mobilního vývoje, nastudovat kód zastřešující aplikace a jejího ekosystému a vyhledat vhodné nástroje a postupy pro realizaci dílčích částí implementovaného modulu. Se vším se vypořádala excelentně a výsledné dílo je funkční, použitelné a připravené k nasazení. Text práce má rozumnou podrobnost, je velmi čtivý a srozumitelný, věřím žei pro nováčky v oblasti. Studentka pracovala samostatně,

komunikovala s týmem UHK Helperu a vypořádala se i s nástrahami parsování HTML, napojení na soc. sítě a zobrazováním videa z Facebooku. To vše svědčí o velmi dobré schopnosti autorky zorientovat se v nové oblasti a najít řešení ne zcela triviálních problémů v relativně krátkém čase.

Práce odpovídá požadavkům zadání i metodických pokynů a navrhuji její přijetí za úspěšnou závěrečnou bakalářskou kvalifikační práci.

Otázky k obhajobě:

Studentka může při obhajobě přiblížit časový harmonogram a náročnost procesu seznamování se s novou oblastí a tvorby aplikace.

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: A - výborně

V Hradci Králové, dne 10. května 2019

podpis